

PROVINCIA DI BARI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 240 del 27.10.2007

OGGETTO

Approvazione schema di convenzione per la disciplina dei rapporti tra il Comune di Molfetta e il Cinema Odeon srl.

L'anno duemilasette, il giorno ventisette del mese di ottobre nella Casa Comunale, legalmente convocata, si è riunita la Giunta comunale nelle persone dei Signori:

AZZOLLINI	Antonio	- SINDACO	- Presente
MINUTO	Carmela	- ASSESSORE	- Presente
BRATTOLI	Anna Maria	- ASSESSORE	- Presente
CORRIERI	Domenico	- ASSESSORE	- Presente
CARABELLESE	Doriana	- ASSESSORE	- Presente
IURILLI	Pierangelo	- ASSESSORE	- Presente
LA GRASTA	Giulio	- ASSESSORE	- Presente
MAGARELLI	Mauro G.ppe	- ASSESSORE	- Presente
PETRUZZELLA	Pantaleo	- ASSESSORE	- Presente
SPADAVECCHIA	Vincenzo	- ASSESSORE	- Presente
UVA	Pietro	- ASSESSORE	- Presente

Presiede: Azzollini Antonio - Sindaco Sindaco.

Vi è l'assistenza del Segretario Generale dott. Michele Camero.

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

- Che tra gli obiettivi programmatici primari di questa Amministrazione vi è la promozione di una incisiva politica per la crescita civile e culturale della città di Molfetta;
- Che occorre sperimentare e realizzare nuovi modelli di collaborazione pubblico privato che portino ad una gestione strutturale e coordinata delle attività riguardanti manifestazioni di spettacolo cinematografico, teatrale, musicale e di spettacolo in genere, nonché attività convegnistiche in favore della popolazione molfettese;
- Che il Cine Teatro Odeon è la sola struttura sul territorio in grado di ospitare manifestazioni socio culturali, anche alla luce della tradizione e della vocazione di tale contenitore culturale nel contesto urbano;
- Che l'Amministrazione Comunale reputa, quindi opportuno, per ragioni di convenienza organizzativa ed economica di utilizzare la predetta struttura per programmare e realizzare tutta una serie di interventi qualificanti sotto l'aspetto socio-culturale, attraverso una serie di servizi assicurati alla Amministrazione ed alla città dalla Cinema Odeon S.r.l. (gestore del Cine-teatro) da disciplinare mediante un rapporto convenzionale;

Tutto ciò premesso:

- Ritenuto riconoscere nel Cine Teatro Odeon le caratteristiche di contenitore socio culturale che proprio per la sua vocazione, ubicazione e tradizione meglio può soddisfare il raggiungimento dell'obiettivo proposto dall'Amministrazione Comunale;
- Ritenuto di assicurare al Cinema Odeon S.r.l. di Molfetta un **compenso** per le attività di cui trattasi nella misura di Euro 20.000,00 annuo (oltre I.V.A.);
- Visto lo schema di convenzione tra il Comune di Molfetta e il Cinema Odeon S.r.l. (società gestore del Cine –Teatro Odeon) per il coordinamento delle iniziative socio culturali per le stagioni 2007/2008- 2008/2009- 2009/2010;
- Ritenuto tale schema meritevole di approvazione;

Visto il vigente Statuto Comunale;

Visto il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

Visto il T.U.EE.LL., approvato con D.L.vo 267 del 18.08.2000;

Preso atto dei pareri favorevoli espressi dal Capo Settore AA.GG. e Capo Settore Economico – Finanziario, ai sensi dell'art. 49, comma 1, del T.U.EE.LL. approvato con D.L.vo n.267/2000 All'unanimità di voti favorevoli espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

Per tutto quanto in narrativa premesso e che qui si intende integralmente richiamato:

- Approvare lo schema di convenzione, allegato al presente atto a farne parte integrante e sostanziale, per la disciplina dei rapporti tra il Comune di Molfetta e il Cinema Odeon Srl, per il coordinamento delle iniziative socio- culturali per le stagioni 2007/2008 2008/2009 2009/2010, in favore della città di Molfetta con decorrenza 1° novembre 2007;
- 2) Incaricare il sig. Mauro Uva quale responsabile del procedimento a seguire le attività socio culturali e controllare gli adempimenti rivenienti dalla convenzione;
- 3) Assicurare al Cinema Odeon S.r.l. il **compenso annuo** di Euro 20.000,00 (oltre I.V.A.) quale contributo per le attività socio-culturali di cui alla Convenzione da stipularsi da imputarsi come segue:
- Anno 2007 (1.11/31.12) €4.000,00 CAP PEG 22384 Imp. 2285/0 Bil. 2007;
- Anno 2008 €20.000,00 Cap. PEG 22380 imp.53/0 Bil.2008;
- Anno 2008 €4.000,00 Cap. PEG 24474 imp.54/0 Bil.2008;

- Anno 2009 €20.000,00 Cap. PEG 22380 imp.11/0 Bil.2009;
- Anno 2009 €4.000,00 Cap. PEG 24474 imp.12/0 Bil.2009;
- Anno 2010 (1.01/31.10) €20.000,00 Cap. PEG 22380 imp.1/0 Bil.2010;
- 4) I ratei saranno liquidati previo visto da apporsi da parte del Responsabile del procedimento.
- 5) Autorizzare il Sindaco alla sottoscrizione della convenzione di cui al presente provvedimento.
- 6) Trasmettere il presente provvedimento ad avvenuta esecutività all'Ufficio Ragioneria, all'Ufficio di Gabinetto.

Convenzione tra il Comune di Molfetta e il Cine- Teatro Odeon per il coordinamento delle iniziative per il triennio 2007/2010.

Premesso che:

- il Cine-teatro ODEON è l'unica struttura sul territorio di questa città in grado di ospitare proiezioni cinematografiche, manifestazioni teatrali, musicali e di spettacolo in genere, oltre ad attività convegnistiche;
- che l'Amministrazione Comunale, al fine di andare incontro alle crescenti esigenze di crescita civile e culturale della città di Molfetta, nonché alle numerose richieste in tal senso dei cittadini e delle associazioni culturali, intende fornire una risposta più coordinata e concreta al territorio, alla luce anche della vocazione di tale contenitore socio culturale;
- che l'Amministrazione Comunale reputa, quindi opportuno, per ragioni di convenienza economica e organizzativa realizzare un intervento tramite una attività socio culturale convenzionata con la costituita struttura:

tra

il **Comune di Molfetta**, C.F. 00306180720 con sede legale in Molfetta alla Via Carnicella n.1 rappresentato dal Sindaco protempore, Avv.Antonio Azzollini,

e

il **Cinema Odeon S.r.l.,** C.F. 06613050720 con sede legale in Molfetta alla Via Baccarini n.104 ,rappresentato dall'Amministratore Unico sig. Pietro Montefusco nato a Bari il 20.12.1951

si conviene e si stipula quanto segue:

Art.1)

Il Cinema Odeon S.r.l. garantirà al Comune di Molfetta l'attività consistente in programmazioni cinematografiche, teatrali, attività culturali per un periodo non inferiore a 40 settimane annue e con interruzioni nell'arco della singola settimana non superiore a due giorni. Tutta l'attività si dovrà segnalare per la sua qualità.

Art.2)

Il Cinema Odeon S.r.l. si impegna a svolgere nel corso dell'anno:

- almeno n.10 proiezioni di film per ragazzi da effettuare in orario post-meridiano o diurno festivo favorendo la partecipazione dell'intero nucleo familiare;
- almeno n.2 rassegne di cinema d'essai, ciascuna di almeno otto films.

Art.3)

Il Cine Teatro Odeon si impegna ad applicare una politica di tariffe ridotte che vada incontro a fasce sociali quali giovani, studenti e adulti con età anagrafica superiore a 65 anni.

Art.4)

Il Cine Teatro Odeon si impegna a mettere a disposizione gratuitamente dell'Amministrazione Comunale il cine-teatro per n.20 manifestazioni (giornate). Per tali manifestazioni dovrà essere messo a disposizione dell'Amministrazione Comunale, oltre alla struttura, il personale occorrente, il materiale e le attrezzature a disposizione del cine-teatro, rimanendo a carico del Comune il pagamento degli oneri SIAE se ed in quanto dovuti.

Art. 5)

Per ogni manifestazione il Cinema Odeon S.r.l. si impegna a dare risalto al ruolo del Comune e ad applicare il logo dello stesso su tutto il materiale grafico e pubblicitario prodotto.

Art.6)

La durata della convenzione è di anni tre a partire dalla data della sua sottoscrizione ed è rinnovabile con le procedure espresse salvo preavviso da recapitare almeno sei mesi prima dalla scadenza a mezzo raccomandata con ricevuta di ritorno.

Art.7)

Il Comune si impegna a corrispondere quale compenso per le prestazioni indicate la somma annua di euro 20.000,00 (ventimila/00) oltre IVA. Il predetto compenso sarà corrisposto per il solo primo anno per l'80 % anticipatamente.e il restante 20% al termine di tutte le manifestazioni dietro presentazione di apposita autocertificazione e materiale vario attestante l'avvenuta realizzazione delle manifestazioni in convenzione. Per gli anni successivi con rate di cadenza trimestrale da versarsi posticipatamente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Molfetta, 01 novembre 2007

Firma

Per il Comune

Per il Cinema Odeon S.r.l.